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Задворна Ірина

ВИКЛАДАЧ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ, ПРАЦІВНИК ЗІ ЗНАННЯМ
АНГЛІЙСЬКОЇ, 30 000 ГРН.

 2 декабря 2024    Город: Киев

Возраст: 31 год
Режим работы: полный рабочий день, посменная работа, плавающий график работы
Категории: Наука, образование, переводы, Офисный персонал, Туризм и спорт

 Состою в браке    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

викладач англійської мови
English school (Курси іноземних мов), Киев
09.2022 − 10.2024 (2 года )

Обязанности:

Викладання англійської мови для дітей та дорослих в групах та індивідуальні заняття. 

Також були заняття онлайн та оф лайн.

 

Образование

Педагогічний інститут імені Бориса Грінченка (Киев)
Специальность: Дошкільна освіта
полное высшее, 09.2017 − 06.2019 (1 год 9 месяцев)

Університет технологій та дизайну (Киев)
Специальность: Технолог та дизайн
полное высшее, 09.2013 − 06.2017 (3 года 9 месяцев)

Знание языков
Английский - Продвинутый (свободно)
Дополнительно: Можу спілкуватися на англійській мові на різні теми, пояснити граматику та підтримати діалог. Також
мала трішки розмовної практики з носіями мовипрактики

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Знаю базові комп'ютерні програми
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Життєрадісна, цілеспрямована, відповідальна, люблю працювати на
результат. Основними хобі є читання, музика та вивчення природи так як люблю природу. Захоплююсь вивченням
чогось нового так як це допомагає мені для саморозвитку. Основні навички - робота з дітьми та дорослими
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(викладання англійської мови), також 3 роки працювала в НАУ( авіаційний університет), а саме в інституті
міжнародного співробітництва.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Шукаю у місці Києві, бажано правий берег. Для мене важливо щоб
робота була цікава, щоб хотілось працювати та був кар'єрний зріст.


	ВИКЛАДАЧ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ, ПРАЦІВНИК ЗІ ЗНАННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ, 30 000 ГРН.
	Опыт работы
	Образование
	Знание языков
	Дополнительная информация


